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Číselník oprávnených výdavkov (ďalej aj „číselník“) je jednotný pre dopytovo orientované projekty 

realizované v rámci príslušných opatrení . Číselník vychádza z Metodického pokynu č. 4 k číselníku 

oprávnených výdavkov, vydaného CKO, ktorý definuje základné pravidlá, ktorými sa RO riadia pri 

používaní číselníka oprávnených výdavkov na programové obdobie 2014 - 2020 a upresňuje vymedzenie 

jednotlivých skupín výdavkov. Vecné vymedzenie výdavkov vrátane ich špecifikácií vychádza z opatrení 

Ministerstva financií SR, ktorými sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania. 

Číselník oprávnených výdavkov je súčasťou ITMS2014+, ktorý v zmysle § 6 zákona č. 275/2006 Z. z. 

o informačných systémoch verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov spravuje CKO.  

Napriek tomu, že číselník vychádza z účtovnej osnovy, nekopíruje ju. Výstupy z účtovníctva jednotlivých 

účtovných jednotiek - žiadateľov/prijímateľov teda nemusia byť totožné so zaradením 

nákladov/výdavkov do tried a skupín tak, ako to určuje tento číselník.  

Účelom predmetného číselníka je kategorizovať oprávnené výdavky a uľahčiť tak 

žiadateľom/prijímateľom správne zaradenie výdavkov do príslušných tried a skupín oprávnených 

výdavkov v systéme ITMS2014+ (žiadateľom pri príprave ŽoNFP/zostavovaní rozpočtu projektu 

a prijímateľom pri príprave ŽoP). 

Členenie číselníka je nasledujúce: 

a) trieda - vecné vymedzenie výdavku, 

b) skupina - špecifikácia výdavku v rámci danej triedy, 

c) typ - definovanie výdavku na úrovni RO (typ výdavku neobsahuje kód).  

Predmetný číselník uvádza najčastejšie sa vyskytujúce typy oprávnených výdavkov v rámci dopytovo 

orientovaných projektov OP RH. Číselník neobsahuje kompletný (konečný) zoznam oprávnených 

výdavkov pre jednotlivé typy projektov. 

Kódovanie číselníka je nasledujúce: 

0 1 3 - Softvér 

- prvé dve čísla („01“) označujú kód triedy 

- tretie číslo v poradí („3“) označuje kód skupiny 

UPOZORNENIE: Finančné a percentuálne limity sú predmetom Prílohy č. 2 - Finančné a percentuálne 

limity Príručky k oprávnenosti výdavkov dopytovo orientovaných projektov OP RH (ďalej len ako 

„príručka“). V tejto prílohe sú uvedené iba za účelom poskytnutia komplexnej informácie o tom, či sa na 

konkrétny typ výdavku alebo skupinu výdavkov vzťahuje/nevzťahuje finančný alebo percentuálny limit. 
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01 - Dlhodobý nehmotný majetok 

Vecné vymedzenie 

Dlhodobým nehmotným majetkom1 sú zložky majetku, ktorých ocenenie je vyššie ako suma 2 400 EUR2 

a doba použiteľnosti dlhšia ako jeden rok. Nehmotný majetok, ktorého ocenenie sa rovná sume 2 400 

EUR2 alebo je nižšie, možno zaradiť (podľa rozhodnutia účtovnej jednotky – žiadateľa/prijímateľa) do 

dlhodobého nehmotného majetku, ak doba použiteľnosti tohto majetku je dlhšia ako jeden rok. 

Nehmotný majetok, ktorého ocenenie sa rovná sume 2 400 EUR2 alebo je nižšie, s dobou použiteľnosti 

dlhšou ako jeden rok, ktorý nebol zaradený do dlhodobého nehmotného majetku, sa vykazuje v triede 

oprávnených výdavkov 51 – Služby. 

Trieda oprávnených výdavkov 01 zahŕňa uvedené skupiny a najmä tieto typy oprávnených výdavkov 

relevantné pre OP RH:  

013 - Softvér  

 nákup softvéru (ak nie je súčasťou zmluvy na uskutočnenie stavebných prác a ak je kúpený 

samostatne a nie je súčasťou dodávky hardvéru a jeho ocenenia) do výšky stanoveného finančného 

limitu4 

 modernizácia softvéru 

014 - Oceniteľné práva  

 nákup licencií do výšky stanoveného finančného limitu4 

02 - Dlhodobý hmotný majetok 

Vecné vymedzenie 

V triede dlhodobého hmotného majetku3 sa pre potreby OP RH vykazujú: 

a) pozemky a stavby, 

b) samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí, ktoré majú samostatné technicko-ekonomické 

určenie s dobou použiteľnosti dlhšou ako jeden rok a v ocenení vyššom ako je suma 1 700 EUR2, 

c) technické zhodnotenie ak nie je súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku.  

Hmotný majetok uvedený v písm. b), ktorého ocenenie sa rovná alebo je nižšie ako suma 1 700 EUR2, 

možno zaradiť (podľa rozhodnutia účtovnej jednotky – žiadateľa/prijímateľa) do dlhodobého hmotného 

majetku, ak prevádzkovo-technické funkcie (doba použiteľnosti) sú dlhšie ako jeden rok. 

Trieda oprávnených výdavkov 02 zahŕňa uvedené skupiny a najmä tieto typy oprávnených výdavkov 

relevantné pre OP RH:  

 

                                                           
1 Vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním dlhodobého nehmotného majetku do času uvedenia predmetného majetku do užívania. 
2 Podľa aktuálneho znenia zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov. 
3 Vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním dlhodobého hmotného majetku (okrem stavieb) do času uvedenia predmetného majetku do 

užívania. 
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021 - Stavby  

 stavebné práce: realizácia nových stavieb, rekonštrukcia a modernizácia stavieb, rozšírenie stavieb - 

prístavby, nadstavby, stavebné úpravy (stavebné objekty, prevádzkové súbory, zriadenie staveniska) 

podľa špecifikácie; 

 prípravná a projektová dokumentácia (ak relevantné) do výšky stanoveného percentuálneho limitu4 

zahŕňa platby za inžiniersko-technickú pomoc a práce v súvislosti s plánovanou (pripravovanou) 

výstavbou:  

- investičné štúdie a stavebné zámery vrátane grafických podkladov,  

- expertízne posudzovania, konzultácie a odsúhlasovania s dotknutými subjektmi a orgánmi 

štátnej správy v rámci územného a stavebného konania vrátane vyjadrenia podľa osobitného 

predpisu5;  

- projektové práce vrátane zmien, variantných riešení a doplnkov požadované odberateľom pre 

stavebné objekty, projektové práce vyplývajúce z technického zhodnotenia stavebných objektov, 

prevádzkové súbory a na ďalšie stavebné zásahy,  

- geodetické a prieskumné práce potrebné na spracovanie projektu,  

- ďalšie práce, pokiaľ sa musia vykonať v rámci projektu (napr.: manipulačné a prevádzkové 

poriadky; plán organizácie výstavby vrátane projektu dopravného značenia). 

 stavebný dozor (ak relevantné) do výšky do výšky stanoveného percentuálneho limitu4; 

022 - Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí 

 nákup a modernizácia výpočtovej techniky vrátane príslušenstva 

 nákup a modernizácia telekomunikačnej techniky (nevyhnutnej na dosiahnutie cieľov projektu) 

 nákup a modernizácia komunikačnej infraštruktúry (nevyhnutnej na dosiahnutie cieľov projektu) 

 nákup a modernizácia strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia využívaných pre hospodársky 

chov rýb, podľa špecifikácie, vrátane dodávky, montáže zariadení a prvého zaškolenia 

 nákup a modernizácia technológií alebo častí technológií tvoriacich navzájom funkčný celok, podľa 

špecifikácie, vrátane dodávky, montáže zariadení a prvého zaškolenia 

023 - Dopravné prostriedky 

 nákup vozidiel podľa špecifikácie 

 nákup špeciálnych prepravných prostriedkov podľa špecifikácie 

027 - Pozemky 

 nákup pozemkov, alebo ich časti, určených na výstavbu (výlučne pri výstavbe novej akvakultúrnej 

prevádzky) do výšky stanoveného percentuálneho limitu4 

 

                                                           
4 Limity pre tento oprávnený výdavok/skupinu výdavkov sú uvedené v prílohe č. 2 príručky - Finančné a percentuálne limity. 
5 Zákon č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 



 
Príloha č. 1 – Číselník oprávnených výdavkov  

                                                                                               

4 
 

 

51 - Služby 

Vecné vymedzenie 

Do tejto triedy patria pre potreby OP RH najmä: 

- cestovné náhrady; 

- opravy a udržiavanie; 

- služby výpočtovej techniky, tlač;  

- poradenské služby, právne služby, tlmočnícke a prekladateľské služby, audit, expertízy, 

marketingové a podobné štúdie; 

- konferencie; 

- obstaranie nehmotného majetku, ktorý podľa rozhodnutia účtovnej jednotky nebol zaradený 

ako dlhodobý nehmotný majetok; 

- náklady na inzerciu, publicitu. 

Trieda oprávnených výdavkov 51 zahŕňa uvedené skupiny a najmä tieto  typy oprávnených výdavkov 

relevantné pre OP RH:  

512 - Cestovné náhrady 

 tuzemské alebo zahraničné cestovné náhrady bezprostredne súvisiace s realizáciou projektu, čo 

zahŕňa cestovné, diéty, ubytovanie, vedľajšie výdavky (cestovné náhrady na ubytovanie do výšky 

stanovených finančných limitov4) 

518 - Ostatné služby 

 odstraňovanie organickej zložky sedimentu procesom bioremediácie  

 preventívne opatrenia na predchádzanie zanášania dnových sedimentov (napr.: výsadba porastov 

tvrdých makrofytov na brehoch rybníkov a prívodných potokov) 

 riadenie projektu - externé do výšky stanoveného finančného limitu a zároveň stanoveného 

celkového percentuálneho limitu pre nepriame výdavky4 

 výroba a osadenie dočasného pútača a stálej tabule, alebo plagátu (výdavky, ktoré bezprostredne 

súvisia s informovaním verejnosti o podpore, ktorú projekt získal z ENRF a štátneho rozpočtu SR na 

jeho spolufinancovanie) do výšky stanoveného finančného limitu4 

 odborné služby/štúdie  – zahŕňajú napr. výdavky na spracovanie štúdie, analýzy, zberu dát, 

zabezpečenie prekladov a ďalších čiastkových odborných činností, ktoré priamo súvisia s realizáciou 

projektu a sú pre projekt nevyhnutné  

 výdavky spojené so zabezpečením VO tovarov, služieb a prác bezprostredne súvisiacich s projektom 

do výšky stanoveného celkového percentuálneho limitu pre nepriame výdavky4 
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 obnova existujúcich produkčných zariadení – výdavky na odstraňovanie sedimentov, preventívne 

opatrenia na predchádzanie zanášania produkčných zariadení  

 vytvorenie webovej stránky (na propagáciu vlastných produktov v medzinárodnej sieti INTERNET) 

 účasť na výstavách/veľtrhoch, konferenciách/workshopoch (výlučne pre získavanie nových trhov 

alebo uľahčenie uvádzania produktov rybolovu a akvakultúry na trh) 

 iné výdavky – napr. znalecké posudky  a ďalšie vyššie nešpecifikované služby ktoré priamo súvisia s 

realizáciou projektu a sú pre projekt nevyhnutné 

 obstaranie nehmotného majetku, ktorého ocenenie sa rovná sume 2 400 EUR alebo je nižšie, s dobou 

použiteľnosti dlhšou ako jeden rok, ktorý (podľa rozhodnutia účtovnej jednotky - 

žiadateľa/prijímateľa) nebol zaradený do dlhodobého nehmotného majetku  

52 – Osobné výdavky 

Trieda oprávnených výdavkov 52 obsahuje nasledovnú skupinu oprávnených výdavkov: 

521 – Mzdové výdavky  

 mzdové výdavky zamestnancov prijímateľa bezprostredne súvisiace s riadením projektu – interné 

(nepriame výdavky) do výšky stanoveného finančného limitu; 

 odmeny za práce vykonávané mimo pracovného pomeru bezprostredne súvisiace s riadením 

projektu – interné (nepriame výdavky) do výšky stanoveného finančného limitu. 

V súlade s vyššie uvedeným číselníkom oprávnených výdavkov je vypracovaný zoznam oprávnených 

výdavkov pre jednotlivé typy projektov. Zoznam oprávnených výdavkov projektu obsahuje uzavretý 

zoznam tried, skupín výdavkov a bližšie špecifikácie jednotlivých typov výdavkov oprávnených v rámci 

výziev pre DOP. Zoznam oprávnených výdavkov tvorí prílohu výzvy.  

 

 

 

 

 

 


